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1-a precision valeur — 427 0.215 =121.5%

b- 1 al = distance parcourue par la lumiére en 1 an soit

X(m)= c(m/s)x t(s) = 3x10%x ( 365.25x24x3600) = 9.47x10° m =
9.47x10'% km

c- d = 427x9.47x10"2 = |4.04x10"° km| = 4.04x10°x10° km

= |4 millions de milliards de km|

9.04x10°
_ 6 _ 8 — _ -
2 db = 650x1.39x10° = [9.04x10° km| = (904 Mkm) = T o~ "o =
6.04 ua
Terre 3 voir schéma. Si Betelgeuse se trouvait a

Betelgeusze . .
la place du Soleil La Terre se trouverait

-~ I'intérieur de I'étoile a 2 ua de sa surface|
I 4 4 . 7
—/rmﬂua I ( c'est une etoile supergeante rouge)

Diamétre & ua
D soleil 1390000
Dterre B 12800

Tua

4 = 109 donc

Dsoleil=[10.9 cm|

Duetcigense _ 904407 _ 75605 gonc Dpetel =
Drere . 12800 onc Dbete! = [70.6 m|




